

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Юрий Подладчиков не поедет на Олимпийские игры



Золотой призер в хафпайпе Олимпийских игр-2014 в Сочи, хорошо известный нашим читателям сноубордист [Юрий Подладчиков](#), недавно одержавший новую победу на соревнованиях Кубок Лаакса (Open de Laax), не поедет на Олимпийские игры в южнокорейский Пхенчхан. Об этом сообщает в своем коммюнике Национальный олимпийский комитет (НОК) Швейцарии.

Причина в том, что 29-летний уроженец подмосковного Подольска, проживающий в настоящее время в Цюрихе, получил травму головы во время выступления на Всемирных экстремальных играх, которые проходили в январе этого года в Аспене

(США). «Когда я узнал диагноз, мне стало ясно, что я получил серьезную травму, и участие в Олимпийских играх подвергло бы меня большому риску», - признался титулованный сноубордист. После прохождения всех необходимых обследований в США, спортсмен планирует завтра вернуться самолетом в Швейцарию.

Надеемся, что Юрий еще не раз порадует нас зрелищными выступлениями!

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/yuriy-podladchikov-ne-poedet-na-olimpiyskie-igry>